
From July 30 to August 2, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,254 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,254 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Below is a list of several actions that the Republican
Party and prominent Republicans have taken over the past
few years. For each please say whether you approve or
disapprove. -- Congressman Matt Gaetz sending money to
underaged women through an associate, an accused sex
trafficker.
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D I R

Strongly approve 5% 8% 1% 4

Somewhat approve 5 6 2 5

Somewhat disapprove 7 7 8 7

Strongly disapprove 62 68 64 52

Don't know 22 11 25 32

APPROVE (TOTAL) 10% 14% 3% 9

DISAPPROVE (TOTAL) 69 75 72 59

APPROVE (NET) −59 −61 −69 −50

[2]  Below is a list of several actions that the Republican
Party and prominent Republicans have taken over the past
few years. For each please say whether you approve or
disapprove. -- Congresswoman Marjorie Taylor Greene
comparing a mandatory pandemic mask mandate to the
Holocaust.
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D I R

Strongly approve 7% 7% 5% 7

Somewhat approve 10 9 10 12

Somewhat disapprove 12 9 15 15

Strongly disapprove 50 61 49 39

Don't know 20 13 21 28

APPROVE (TOTAL) 17% 16% 15% 19

DISAPPROVE (TOTAL) 62 70 64 54

APPROVE (NET) −45 −54 −49 −35

[3]  Below is a list of several actions that the Republican
Party and prominent Republicans have taken over the past
few years. For each please say whether you approve or
disapprove. -- Striking down sections of the Voting Rights Act
and enacting laws that make it more difficult to vote.
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D I R

Strongly approve 12% 7% 15% 15%

Somewhat approve 12 9 7 20

Somewhat disapprove 12 10 13 14

Strongly disapprove 45 64 45 23

Don't know 18 10 21 27

APPROVE (TOTAL) 24% 16% 22% 35%

DISAPPROVE (TOTAL) 57 74 58 37

APPROVE (NET) −33 −58 −36 −2
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[4]  Below is a list of several actions that the Republican
Party and prominent Republicans have taken over the past
few years. For each please say whether you approve or
disapprove. -- Nominating and conErming Supreme Court
justices and lower court judges who hold conservative
viewpoints to lifetime appointments.
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D I R

Strongly approve 21% 9% 23% 34%

Somewhat approve 16 13 15 21

Somewhat disapprove 14 16 14 10

Strongly disapprove 27 45 22 8

Don't know 22 16 25 26

APPROVE (TOTAL) 37% 22% 38% 55%

DISAPPROVE (TOTAL) 41 61 36 18

APPROVE (NET) −4 −39 +2 +37

[5]  Below is a list of several actions that the Republican
Party and prominent Republicans have taken over the past
few years. For each please say whether you approve or
disapprove. -- Cutting taxes for corporations and the
wealthy.
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D I R

Strongly approve 14% 12% 16% 15

Somewhat approve 13 9 10 20

Somewhat disapprove 12 7 10 19

Strongly disapprove 46 62 47 26

Don't know 15 9 17 20

APPROVE (TOTAL) 27% 21% 26% 35

DISAPPROVE (TOTAL) 58 69 57 45

APPROVE (NET) −31 −48 −31 −10

[6]  Below is a list of several actions that the Republican
Party and prominent Republicans have taken over the past
few years. For each please say whether you approve or
disapprove. -- Blocking the passage of climate change
legislation and denying the existence of climate change.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly approve 17% 10% 15% 26%

Somewhat approve 12 8 13 16

Somewhat disapprove 14 11 12 19

Strongly disapprove 41 62 41 17

Don't know 16 10 19 22

APPROVE (TOTAL) 29% 18% 28% 42%

DISAPPROVE (TOTAL) 55 73 53 36

APPROVE (NET) −26 −55 −25 +6

[7]  Below is a list of several actions that the Republican
Party and prominent Republicans have taken over the past
few years. For each please say whether you approve or
disapprove. -- Supporting Donald Trump, a divisive president
who was impeached twice.
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D I R

Strongly approve 29% 8% 30% 52%

Somewhat approve 13 7 13 20

Somewhat disapprove 8 9 8 6

Strongly disapprove 39 68 37 8

Don't know 11 8 12 14

APPROVE (TOTAL) 42% 15% 43% 72%

DISAPPROVE (TOTAL) 47 77 45 14

APPROVE (NET) −5 −62 −2 +58
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[8]  Below is a list of several actions that the Republican
Party and prominent Republicans have taken over the past
few years. For each please say whether you approve or
disapprove. -- Claiming that the 2020 presidential election
was "stolen."
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D I R

Strongly approve 23% 5% 26% 42

Somewhat approve 12 7 9 21

Somewhat disapprove 10 8 9 11

Strongly disapprove 44 74 44 11

Don't know 11 6 12 15

APPROVE (TOTAL) 35% 12% 35% 63

DISAPPROVE (TOTAL) 54 82 53 22

APPROVE (NET) −19 −70 −18 +41

[9]  Below is a list of several actions that the Republican
Party and prominent Republicans have taken over the past
few years. For each please say whether you approve or
disapprove. -- Attempting to block the certiEcation of
electoral college votes to prevent Joe Biden from becoming
President.
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D I R

Strongly approve 20% 8% 21% 34

Somewhat approve 12 8 8 20

Somewhat disapprove 12 11 13 13

Strongly disapprove 41 67 41 11

Don't know 14 6 17 22

APPROVE (TOTAL) 32% 16% 29% 54

DISAPPROVE (TOTAL) 53 78 54 24

APPROVE (NET) −21 −62 −25 +30

[10]  Below is a list of several actions that the Republican
Party and prominent Republicans have taken over the past
few years. For each please say whether you approve or
disapprove. -- Encouraging the violent protests on the U.S.
Capitol on January 6, 2021.
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D I R

Strongly approve 7% 6% 5% 9

Somewhat approve 8 7 5 10

Somewhat disapprove 12 8 10 16

Strongly disapprove 58 72 57 43

Don't know 15 7 22 21

APPROVE (TOTAL) 15% 13% 10% 19

DISAPPROVE (TOTAL) 70 80 67 59

APPROVE (NET) −55 −67 −57 −40
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